
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 
tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve
müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentesi sıfatı ve Birliğimize üyelik, işletme belgesinin düzenlenmesi ile 
kesinleşmekte olup, üyenin birlik kayıt ücretinin tespitinde, üye adına işletme 
belgesi düzenlenme tarihi esas alınmaktadır. Başvuru sahibi adına işletme 
belgesinin 1 Ocak tarihinden sonra düzenlenmesi halinde Birlik kayıt ücreti ve 
yıllık aidat miktarı, içerisinde bulunulan yıl için geçerli olacak tutarlar üzerinden 
uygulanacaktır.

1618 sayılı Kanun’un 35’inci maddesi kapsamında Birliğe kayıt ücretleri her 
takvim yılı başından geçerli olmak üzere 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 
mükerrer 298’inci maddesi uyarınca tespit ve ilan edilen yeniden değerleme 
oranında artırılarak uygulanmaktadır.

Detaylı bilgi için:
https://www.tursab.org.tr/yeni-isletme-belgesi-basvurusu

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

KASIM AYI FAALİYET FİLMİ 
YAYINLANDI
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı 
Kasım ayı süresince seyahat acentaları ve 
sektörümüz için gerçekleştirdiği çalışmaları 
derledik. Kasım ayı faaliyetlerimizin tamamına 
web sitemiz ve TÜRSAB TV üzerinden 
ulaşabilirsiniz.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/turizm-bulteni

TRAVELEXPO ANKARA 
7. ULUSLARARASI TURIZM VE 
SEYAHAT FUARI
ATO Congresium’da Kasım ayı içerisinde 
gerçekleştirilen TRAVELEXPO ANKARA 7. 
Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı, turizm 
sektörünün önemli isimlerini bir araya getirdi.
Fuar’dan renkli görüntüler ve röportajlar TÜRSAB 
TV ekranlarında.

KÜLTÜR KEŞİFLERİ CANLI YAYINI
17 ARALIK SALI | 14.00
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan “Kültür Keşifleri” 
TÜRSAB TV programının yeni bölümünde;
Arkeolojik buluntuları ilk çağlara kadar uzanan, 
Hititlerden Osmanlılara kadar birçok medeniyete 
ev sahipliği yapan, doğa güzellikleri, ihtişamlı 
ormanları, zengin flora ve faunasıyla dikkat 
çeken, şifalı termal suları ve kaplıcalarıyla 
ünlü, Anadolu mutfağı ve yöresel lezzetleriyle 
zenginleşen Ankara’nın önemli ilçesi 
Kızılcahamam’ı, Kızılcahamam Belediye Başkanı 
Sayın Süleyman Acar ile keşfe çıkıyoruz.
Tarih: 17 Aralık Salı - Saat: 14:00 - TÜRSAB TV

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Dopu Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Kayra İnşirah Turizm’in sahibi 

Bayram Mumcu’nun kıymetli babası FETHI MUMCU’NUN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Mumcu Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Konya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Rüya Turizm’in sahibi Ertuğrul Özdemir’in 

kıymetli annesi SIDDIKA ÖZDEMIR’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Öztürk Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Doğu Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Litatalrut Seyahat Acentası 

sahibi SERKAN BAŞ’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Baş Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

MİLLİ SARAYLAR TAHSİS VE BİLET FİYATLARININ 
GÜNCELLENMESİ HAKKINDA DUYURU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından Milli Saraylar Usul ve Esasları Ekinde Yer Alan Tahsis ve Bilet Fiyatlarının Güncellenmesi 
’ne ilişkin olarak TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Tarihi Fabrikalarda 
Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve Esasları ekinde yer alan Ek-2 
Bilet Fiyatları, Ek-3 E-Bilet Fiyatları ile Ek-4 Tahsis Fiyatları’nın, 1 Ocak 2025 tarihi itibariyle ekli haliyle 
güncellenmesi uygun bulunmuştur.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/milli-saraylar-tahsis-ve-bilet-fiyatlarinin-guncellenmesi-
hakkinda-duyuru

9-15 ARALIK 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 172

TURİZM GELİŞTİRME VE EĞİTİM VAKFI (TUGEV) İSTANBUL 
KONGRE VE ZİYARETÇİ BÜROSU (ICVB) 23. DÖNEM

5. YÖNETİM KURULU TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Turizm Geliştirme ve Eğitim Vakfı (TUGEV) İstanbul Kongre ve Ziyaretçi Bürosu (ICVB) 23. Dönem 5. 
Yönetim Kurulu Toplantısı, TUGEV Başkanı Şekip Avdagiç başkanlığında, TÜRSAB Yönetim Kurulu 
Başkanı Firuz B. Bağlıkaya’nın da katılımıyla, 10 Aralık 2024 Salı günü İstanbul Ticaret Odası’nda 
gerçekleştirildi.
Toplantıda, ülkemizin turizm hedeflerine ulaşması ve İstanbul’un uluslararası alanda kongre 
ve etkinlik turizmi açısından öncelikli destinasyonlardan biri olmasını sağlamak adına önemli 
değerlendirmelerde bulunuldu. TÜRSAB, İstanbul’un uluslararası arenada daha güçlü bir turizm 
destinasyonu olması için iş birliği ve desteklerini sürdüreceğini bildirdi.

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip üzerinden 
mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik sunan bu 
teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & Satış” 
menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

1 OCAK 2025 TARİHİNDE UYGULANACAK ZİYARET SAATLERİ 
HAKKINDA DUYURU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, 
Müze ve Tarihi Fabrikalarda Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve 
Esasları doğrultusunda, Başkanlıklarına bağlı Topkapı Sarayı 01.01.2025 tarihinde Çarşamba günü 
(yılbaşı) 10.00 - 17.00 saatleri arasında ziyarete açık olacaktır.
Detaylı bilgi için;
T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı’nca İletilen Yazı

TÜRSAB MICE İhtisas Başkanlığı tarafından, “MICE Turizmi: Türkiye’nin Stratejik Gücü ve 
Sürdürülebilir Geleceği Sempozyumu” 20 Aralık 2024 tarihinde saat 10.00’da Lütfi Kırdar Kongre ve 
Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilecek.
İstanbul ve diğer şehirlerin MICE destinasyonu olarak güçlendirilmesi; seyahat acentalarının 
vazgeçilmez rolü ve kültürel zenginliği ön plana çıkarmak gibi konuların ele alınacağı sempozyuma 
katılmak isteyen seyahat acentalarının aşağıdaki link üzerinden formu doldurarak başvuru yapması 
gerekmektedir.

Program:
Tarih: 20 Aralık 2024 Cuma - Program Başlangıç Saati: 10:00

Yer: Lütfi Kırdar Kongre Merkezi 
Kayıt Linki: 

https://online.tursab.org.tr/lcv/micesempozyumu

KAZAKİSTAN TÜRKİSTAN HEYETİ 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ

Kazakistan Türkistan heyeti TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz B. Bağlıkaya ile bir araya geldi.

TÜRSAB Incoming Turizmi İhtisas Başkanı Orhan Sancar ve TÜRSAB Dış Turizm İhtisas Başkanı 
Kemal Ertem’in de katılımıyla, Türkistan bölgesinin turizm potansiyelini tanıtmak amacıyla 

gerçekleşen ziyaret kapsamında verimli bir görüşme gerçekleştirdik.
Heyette yer alan Kazakistan Turkistan Vali Yardımcısı Zulfukhar Zholdasov, Kazakistan 

Başkonsolosu Nuriddin Amankul, Turizm Daire Başkanı Medeuov Nurdaulet, Turkistan Havalimanı 
Başkan Yardımcısı Sultanov Serik, Karavansaray Yöneticisi Onan Murat, Turkistan TV Media 

Başkanı Agabayev Zhanakmet ve Turizm Acentası Temsilcisi Abdukasimova Medina ile Türkistan 
bölgesinin turizm potansiyeli ve iş birliği fırsatları ele alındı.

TÜRSAB BOĞAZİÇİ BTK TARAFINDAN ORGANİZE
EDİLEN YUNANİSTAN BATI MAKEDONYA 

BİLGİLENDİRME GEZİSİ GERÇEKLEŞTİ
TÜRSAB Boğaziçi Bölge Temsil Kurulu Başkanı Yüksel Türemez, TÜRSAB Gastronomi Turizmi 

İhtisas Başkanı Erdal Çeri ile Boğaziçi bölgesinde faaliyet gösteren seyahat acentalarının 
katılımıyla, 28 Kasım - 1 Aralık tarihleri arasında Yunanistan Batı Makedonya Bölgesi Turizm 

Otoritesi’nin davetlisi olarak bir inceleme gezisi gerçekleştirildi.
Bu kapsamlı inceleme gezisinde, bölgenin turistik, kültürel ve gastronomik değerlerini yerinde 

inceleme fırsatı elde edildi. Ayrıca bölgede faaliyet gösteren turizmciler ile konferans salonunda 
B2B görüşmeler gerçekleştirilerek, bölgenin idari yöneticileri ile iki ülke arasındaki turizm iş birliğini 

güçlendirmeye yönelik verimli görüşmeler yapıldı.

SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME TOPLANTILARIMIZIN 
10’UNCUSU RİZE’DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TÜRSAB Sağlık Turizmi Bilgilendirme Toplantıları’nın 10’uncusu 13 Aralık 2024 Cuma günü Rize 
Ricosta Hotel’de gerçekleştirildi.
Toplantıda, Rize Valisi İhsan Selim Baydaş, Rize Belediye Başkanı Rahmi Metin, RTEÜ Rektörü 
Prof. Dr. Yusuf Yılmaz, Uluslararası Sağlık Hizmetleri Anonim Şirketi (USHAŞ) Genel Müdürü Behlül 
Ünver, Ticaret Bakanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdürlüğü Sağlık ve Seyahat Hizmetleri 
Ticaret Uzmanı Hüseyin Sağmak, Hizmet İhracatçıları Birliği (HİB) Genel Sekreter Yardımcısı Üzeyir 
Işık, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, TÜRSAB Doğu Karadeniz Bölge Temsil Kurulu Başkanı 
Volkan Kantarcı konuşmalarını gerçekleştirdi.
Çayeli Belediye Başkanı İsmail Hakkı Çiftçi, Sağlık Bakanlığı Bakan Danışmanı Ensar Doğan, 
Rize İl Sağlık Müdürü Dr. Mustafa Tepe, çok sayıda turizm ve sağlık sektör temsilcisi ve seyahat 
acentalarının yoğun katılımıyla gerçekleşen toplantıda, Rize’nin sağlık turizmi ve doğa turizmi 
stratejileri üzerine değerlendirmeler, uluslararası sağlık turizm yetki belgesi kriterleri ve mevzuatı, 
Türkiye genelinde sağlık turizmi süreçleri, mevzuatları ve iller arası sağlık turizm potansiyeli, sağlık 
turizminde devlet teşvikleri uygulama usul ve esasları, Hizmet İhracatçıları Birliği’ne üyelik, teşvik 
dosyalarının hazırlanması ve süreç yönetimi konularına ilişkin bilgi aktarımları yapıldı. Toplantı soru 
cevap etkinliği ile son buldu.

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB, İSTANBUL EKONOMİ ZİRVESİ KAPSAMINDA VERİLEN 
TÜRKİYE TURİZMİNE KATKI ÖDÜLÜ’NE LAYIK GÖRÜLDÜ

TÜRSAB Türkiye turizmine yaptığı değerli katkılar dolayısıyla, İstanbul Ekonomi Zirvesi kapsamında 
verilen Türkiye Turizmine Katkı Ödülü’ne layık görüldü.
Türkiye Turizmine Katkı Ödülü’nü, TÜRSAB’ı temsilen TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Oya Ebru 
Küçükel aldı. Ödül, İstanbul Ekonomi Zirvesi İcra Kurulu Başkanı Abdullah Değer ve VIP Turizm 
Yönetim Kurulu Başkanı Ceylan Pirinçcioğlu tarafından takdim edildi. Ödül törenine, TÜRSAB Yönetim 
Kurulu Üyesi Esra Başeskioğlu ve TÜRSAB Disiplin Kurulu Üyesi Özgür Ildır Öksüz de katılım sağladı.

TÜRSAB YEDİKULE-SAMATYA İNCELEME GEZİSİ GERÇEKLEŞTİ
11 Aralık Çarşamba günü TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı koordinasyonunda TÜRSAB 
Yedikule-Samatya İnceleme Gezisi gerçekleştirildi.
Geziye TÜRSAB İstanbul Fatih BTK Başkanı Gürkan Özcan, TÜRSAB İstanbul Boğaziçi BTK Başkanı 
Yüksel Türemez, TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanı İlham Seyyale, TÜRSAB Gastronomi Turizmi 
İhtisas Başkanı Erdal Çeri ve seyahat acentası temsilcileri katılım sağladı.
İnceleme gezisi kapsamında, Yedikule Hisarı ve Zindanları, Yedikule ve Samatya’da yer alan tarihi 
camiler, Ermeni ve Ortodoks kiliseleri ziyaret edilmiş olup, gezi öğle yemeği ile tamamlandı.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://youtu.be/D9D6XunQ_fw

https://www.youtube.com/watch?v=2_6Kum3_QOk


